
Korte handleiding

SafetyPro™ IF2 2.0



01

02

03

07

09

10

11

11

Lijst van onderdelen

Maak kennis met de xTool SafetyPro™ IF2 2.0

xTool SafetyPro™ IF2 2.0 verbinden

(Optioneel) Wandmontage

De xTool SafetyPro™ IF2 2.0 gebruiken

Beschrijving van de indicator

Gebruik met xTool-software

Onderhoud



Lijst van onderdelen

xTool SafetyPro™ IF2 2.0 Geribbelde plastic pluggen Schroeven

Bluetoothdongle Wandhouder Rookuitlaatpijp

Leidingaansluiter 1 Leidingaansluiter 2 Buisklem

Inbussleutel Korte handleiding Veiligheidsinstructies

■ Het netsnoer varieert afhankelijk van de regio waarin het product wordt 
geleverd.
■ Leidingaansluiter 1 is compatibel met de stijve uitlaatpijpen (hard en 
vormbaar) van xTool-machines met een diameter van 80 mm.
■ Leidingaansluiter 2 is compatibel met de stijve uitlaatpijpen (hard en 
vormbaar) van xTool-machines met een diameter van 65 mm.
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Maak kennis met de xTool SafetyPro™ IF2 2.0

Luchtuitlaat

Netsnoer

Regelpaneel

Storingsindicator

Automodus-indicator

Niveau-4-indicator
Niveau-3-indicator
Niveau-2-indicator
Niveau-1-indicator

Wireless verbinding indicator

Luchtinlaat

Knop automodus

Knop voor het instellen 
van de luchtstroom

Aan/uit-schakelaar
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xTool SafetyPro™ IF2 2.0 verbinden

1 Sluit de rookuitlaatpijp aan op de xTool-lasermachine

Leidingaansluiter 1:
Wordt gebruikt voor het verbinden van stijve uitlaatpijpen (hard en 
vormbaar) met een diameter van 80 mm.

Leidingaansluiter 2:
Wordt gebruikt voor het verbinden van stijve uitlaatpijpen (hard en 
vormbaar) met een diameter van 65 mm.

Buisklem:
Wordt gebruikt voor het aansluiten van flexibele uitlaatpijpen van xTool P2 
en xTool P2S.

d = 80 mm

d = 65 mm

d = 65 mm tot 90 mm

Let op de 
draadrichtingen.
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2 Bevestig de leidingaansluiter en de leidingconstructie aan de 
inline-ventilator
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Rookuitlaatpijp

Sluit de leidingaansluiter en leiding aan op de luchtstroomuitlaat van de ventilator.

3 Installeer de rookafvoerleiding op de xTool SafetyPro™ IF2 2.0

4 Sluit aan op een voeding

Het aansluitproces voor leidingaansluiters 1 en 2 verloopt in de volgende stappen 
identiek. Het proces voor leidingaansluiter 1 wordt als voorbeeld geïllustreerd.
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5  Een draadloze verbinding instellen

■ Sluit de Bluetoothdongle aan op de uitbreidingspoort van het xTool-apparaat. De 
voorgaande afbeelding dient uitsluitend als referentie.
■ Nadat de Bluetoothdongle is aangesloten, maakt de inline-ventilator automatisch 
verbinding met het xTool-apparaat. Op de instellingenpagina van het apparaat in de 
xTool-software vindt u informatie over de inline-ventilator. Zie voor meer informatie 
‘Gebruik met xTool-software’. 
■ Als er al een Bluetoothdongle op het apparaat is aangesloten of als u opnieuw moet 
koppelen, houdt u de aan/uit-schakelaar van de inline-ventilator ten minste vijf seconden 
ingedrukt. De Bluetoothstatusindicator knippert wit om aan te geven dat de inline-venti-
lator in de koppelingsmodus staat.

De inline-ventilator kan alleen een draadloze verbinding tot stand brengen 
met xTool-lasermachines die Bluetooth ondersteunen.

Bluetoothdongle
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(Optioneel) Wandmontage

■ Plaats de wandhouder tegen de wand, 
bepaal de juiste positie, en teken de 
positie van elk gat met een potlood af.

■ Boor vier gaten op de afgetek-
ende plekken.

■ Om het apparaat op een plek te bevestigen, kunt u het aan een wandhouder 
monteren voordat u de rookafvoerleidingen installeert.

■ Om de schroeven beter vast te 
zetten, kunt u de geribbelde plastic 
pluggen in de gaten slaan alvorens 
de schroeven aan te brengen.

De volgende gereedschappen zijn nodig maar worden niet meegeleverd.

(1)

(2)

Schroevendraaier Potlood Boormachine
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■ Schuif het ventilatorhuis langs de wandhouder 
en breng de wandbevestigingsbeugel van de 
ventilator aan in de houder.

■ Monteer de wandhouder nooit kantwaarts of aan het plafond. Anders kan 
de inline-ventilator mogelijk niet goed bevestigd zijn.

(3)

(4)
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De xTool SafetyPro™ IF2 2.0 gebruiken

Knop Automodus. In de Automodus past de inline-ventila-
tor de luchtstroom aan op basis van de materialen die 
worden verwerkt. Opmerking: De Automodus is alleen 
beschikbaar voor xTool-machines met Bluetooth.

Knop voor het instellen van de luchtstroom. De indicators, 
die van boven naar beneden gerangschikt zijn, geven de 
luchtstroomniveaus vier, drie, twee en een aan.

Aan/uit-schakelaar. Houd ingedrukt om de inline-ventilator 
aan of uit te zetten. Houd langer dan 5 seconden ingedrukt 
om opnieuw te koppelen via Bluetooth.
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Beschrijving van de indicator

Indicator Ledstatus Apparaatstatus

Activeert koppelingmodus

Koppeling is mislukt of Bluetooth-
verbinding is niet tot stand gebracht

De inline-ventilatormotor loopt vast. De 
ventilatorbladen moeten worden 

gereinigd.

Firmware-upgrade mislukt

Werken in AUTO-modus

De inline-ventilator werkt op het 
huidige luchtstroomniveau

Knipperend wit

Effen wit

Continu rood

Knipperend rood

Effen wit

Effen wit

Uitgaan

Storingsindicator

Automodus-indicator

Luchtstroom-
niveau-indicator

Wireless verbinding 
indicator

De storingsindicator en de Bluetoothstatusindicator knipperen afwisselend: 
Firmware-upgrade wordt uitgevoerd

De storingsindicator en de Bluetoothstatusindicator staan uit en de zoemer klinkt 
één keer: Firmware-upgrade geslaagd

Koppeling is geslaagd
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Gebruik met xTool-software

Onderhoud

De ventilator verwijderen
(1) Haal de stekker uit het stopcontact.

Waarschuwing: Schakel eerst 
de stroom uit om de 
veiligheid te waarborgen.

Ga naar s.xtool.com/software om de xTool-software te krijgen. 

s.xtool.com/support/IF22.0/tutorial

Na langdurig gebruik kan stofophoping een abnormale luchtstroom veroorzaken of de 
rookuitlaatprestaties beïnvloeden. Reinig de ventilator onmiddellijk als de xTool-software 
u hieraan herinnert.

1 Krijg de xTool-software

1

De ventilator schoonmaken

2 Gebruik de xTool SafetyPro™ IF2 2.0 met xTool-software
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(3) Verwijder de vier schroeven met behulp van de inbussleutel.

(4) 

(2) Verwijder de beschermkap door deze linksom te draaien. Verwijder vervolgens de 
leidingaansluiter aan de andere kant.
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(5) Verbreek de verbinding van de aansluitkabels van de ventilator. Druk met uw 
duim op de plekken die in de afbeelding worden weergegeven en trek de aansluitin-
gen eruit.

(6) De ventilator verwijderen.
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(1) Maak de ventilatorbladen schoon met een ontvettend schoonmaakmiddel. Breng 
de reiniger niet op de stekkers aan.

(2) Spoel de ventilatorbladen af met een zachte straal water. 

2 De ventilator schoonmaken

■ Spat geen water op de aansluitingen.
■ Geen hogedrukspuit om de ventilator af te spoelen en dompel de ventilator 
niet volledig onder in water.
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(1) Nadat de ventilator is opgedroogd, plaatst u deze terug met de zijde met de vijf 
bladen naar buiten gericht.

(2) Sluit de aansluitkabels van de ventilator weer aan.

3 De ventilator weer installeren

Kant met vier bladenKant met vijf bladen
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(3) Installeer de deksel.

(4) Installeer en draai de vier schroeven aan om het deksel te bevestigen.
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